

事业单位招考本周末面试

考生于25—27日到报考单位领取考试通知书

本报8月25日讯(见习记者

董传同) 25日,记者从德州市人力资源和社会保障局获悉,根据《2010年德州市市直事业单位公开招聘工作人员简章》和《关于2010年市直事业单位公开招聘工作人员有关问题的通知》规定和要求,德州市市直事业单位公开招聘通用能力面试定于28日—

29日进行。

经过笔试、专业(技能)考试,一路走过来的考生即将接受通用能力面试的考验。相关负责人介绍,将采用结构化面试的方法,以普通面谈法为主,面试试题内容主要是测试应聘人员从事本职工作所必需的基本能力素质。

面试成绩按百分制计算,然后再按比例进行折算。各项测试要素所占比例为综合分析能力占25%、组织协调能力占25%、语言表达能力占25%、应变沟通能力占15%、举止仪表占10%。经市公开招聘领导小组研究确定,本次通用能力面试最低合格分数线为70分(含70分),低于70分的

考生取消录取资格。

德州市人力资源和社会保障局特别提醒,属A类和专业技能考试成绩合格的B类招聘岗位考生,要严格按照专业考试通知书规定的时间、地点以及相关要求,准时参加面试。请考生于8月25—27日到报考单位业务主管部门人事科(处)领

取专业考试通知书。面试地点以面试通知书为准,面试时间为上午8:00—12:00、下午14:00—18:00。

考生必须在开考前30分钟进入候考室抽签,按抽签顺序参加面试,上午7:30、下午13:30仍未到候考室的考生视为自动弃权,后果自负。

国家药监局发布假药名单

德州暂未见“通缉药”

本报8月25日讯(见习记者

李继远) 近日,国家食品药品监督管理局发出通知,集中曝光了“新一代银屑胶囊”“五十八味益肾胶囊”等借虚假的权威机构进行宣传的33种未经注册的假药。德州市各大药房会不会有这33种假药在售呢?记者走访德州市多家药店得知,德州目前还没有发现这批假药的踪迹。

25日下午,记者将国家食品药品监督管理局公布的33种假药名单打印出来,带着名单去市区多家药店寻找假药可能存在的“踪迹”。“没有这些药。”在文化路一家药店,工作人员在仔细看完名单后表示,自家药店没有名单上的药品。在天衢中路以及东方家园附近的两家药店,店员在看完名单后均表示没见过这些药品。

“我们药店的药都是总部配货,是从正规厂家进的正规药品。”在东方红西路的一家药店,店员看过记者打印的33种假药名单之后表示,从没见过这些药品。随后记者又走访了市区内多家药店,均未发现有假药存在。

德州市食品药品监督管理局的工作人员告诉记者,目前,多数假药是通过网上“黑药店”进行销售的,价格相对实体店要实惠,但一些网上“黑药店”往往利用互联网隐蔽、便捷的特点,通过寄递等渠道销售假药,蒙骗消费者。

“对网上那些号称能够根治风湿、高血压、糖尿病的新药、特效药,购药者都要保持警惕。”德州市食品药品监督管理局的工作人员表示,假药往往进行夸大、虚假的宣传以及大力度的促销方式吸引消费者,对于这些“救星式”的广告消费者要多加辨识。

截至目前,经过国家食品药品监管部门批准可以向个人消费者提供互联网药品交易服务的网站一共有27家,具体名单可以在国家食品药品监督管理局网站了解到。德州市食品药品监督管理局工作人员提醒,网上购药一定要认准具有《互联网药品信息服务资格证书》、《互联网药品交易服务资格证书》这“两证”的企业,如果在无资质的网上药店购药,消费者的权益很难得到保障。

德城区个体工商户

7个月新增1408户

本报8月25日讯(见习记者

王宗吉 记者 赵恩霆) 历时近半月,总共有11场经验交流的德州市全民创业先进典型报告会第七场专题报告25日上午走进德城区,德州市中小企业局、德城区有关部门负责人及民营经济优秀创业者共220多人聆听了报告。

据德州市中小企业局副局长王东海介绍,本次报告会上共有来自宁津县的六家创业先进典型单位现身说法,分别从乡镇、社区及企业等角度介绍创业历程。据了解,德州早在去年就成立了德州市创业促进会、中国青年创业国际计划(简称YBC)办公室,对一批发展好的民营企业提供3到5万元的5年免息免担保创业资金支持。

王东海介绍说,德州民营经济自1998年以来发展迅速,逐渐成为德州经济发展的主要力量。2008

年底,德州市民营经济已经实现了“三个85%”,即民营经济创造的国民生产总值占全市国民生产总值超过85%,为从业人员提供就业占新增就业量超过85%,上缴税收占地方财政收入超过85%,并且民营经济已经成为安排社会人员新增就业的主体、财政增收的主体、干群增加收入的主体、经济增长的主体。

据德城区副区长郑茂侠介绍,2010年1—7月,该区新增个体工商户1408户,新增注册资金8亿元,分别累计达127828户、90.03亿元。该区民营经济实现营业收入297.04亿元,增加值76.9亿元,实现税金4.7亿元,同比分别增加22.1%、23.4%、18.1%。

本次全民创业先进典型报告会从17日开始,一直持续到31日,共进行11场专题报告。



雨后享清凉

▲25日下午,一阵秋雨过后,市民孙丽和孩子在新湖景区的石雕老德州地图上游玩。25日下午一场阵雨降临时城地面,据气象部门预测,在未来一个月内德州不会再有大的降水。

本报见习记者 苏超 摄



雨中颇狼狈

▲25日下午3时,在德兴中大道,一场突如其来的小雨把行人淋得措手不及。

本报见习记者 李继远 摄



新景区将上地图

24日,工作人员在新湖风景区刚修成的老南门公园进行测绘。测绘完成后,新建成的部分景区将被标注在新绘制的地图上。

本报见习记者 苏超 摄

2010年市级重大项目 开工率已经达92.6%

本报8月25日讯(见习记者

王宗吉) 记者24日从德州市发改委了解到,2010年德州市共安排市级重大项目135个,总投资1221.3亿元。截至7月底,已有125个项目开工,开工率92.6%,共完成投资239.3亿元,占整个年度计划的56.2%。

德州市发改委根据德州市级重大项目动态管理要求和上半年项目建设情况,对市级重大项目进行了调整,共调出5个项目,调入5个项目。调整后,项目个数仍为135个。新补入的项目全部为开工项目,提高了整体开工率。

目前,有10个省重点项目落实保证指标的单独性保障性供地近3000亩。今年德州市将落实14个省重点项目,每个项目给予保证指标的单独性保障性供地300亩,给予保证指标的单独性保障性供地总计4200亩。这批土地的落实将大大改善德州市项目用地紧张的状况。

德州市发改委已经提早展开了2011年省级重点项目争取工作,有关县(市、区)筛选包装了一批比较可行的项目,正积极组织项目立项、环评和土地预审等手续衔接上报省发改委。